ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний по теме «О проекте отчёта об исполнении бюджета Надеждинского сельского поселения за 2023 год»

28 июня 2024 года                                                           с. Вольно-Надеждинское                                                                                                         

Инициатор проведения публичных слушаний – Муниципальный комитет Надеждинского сельского поселения.
Организатор публичных слушаний - администрация Надеждинского сельского поселения, комиссия по проведению публичных слушаний.
Место проведения: с. Вольно-Надеждинское, ул. Пушкина, 51, 2 этаж, зал заседаний. Начало публичных слушаний 16-30 часов.
Комиссия по проведению публичных слушаний: 
1. Журавлева Н.А., депутат муниципального комитета Надеждинского сельского поселения;
2. Коровин Е.М., депутат муниципального комитета Надеждинского сельского поселения;
3. Алиев Э.Г.о., депутат муниципального комитета Надеждинского сельского поселения;
4. Лукаш Л.Н, начальник отдела финансов и экономики администрации Надеждинского сельского поселения; секретарь по проведению публичных слушаний;
5. Шерстобитов В.И., депутат муниципального комитета Надеждинского сельского поселения.
	Лукаш Л.Н.
Тема «О проекте отчета об исполнении бюджета Надеждинского сельского поселения за 2023 год» выносится на  публичные слушания.  В публичных слушаниях принимают участие 17 человек.      
	Данные  отчёта об исполнении бюджета Надеждинского сельского поселения за 2023 год размещены на официальном сайте администрации Надеждинского сельского поселения. Предложений и замечаний по проекту отчета об исполнении бюджета Надеждинского сельского поселения за 2023 год в муниципальный комитет Надеждинского сельского поселения не поступило. 
        Слушали докладчика Лукаш Л.Н.: Об утверждении отчета об исполнении бюджета Надеждинского сельского поселения за 2023 год.
       Участники публичных слушаний, заслушав доклад по проекту отчета об исполнении бюджета Надеждинского сельского поселения за 2023 год

РЕШИЛИ:

Рекомендовать муниципальному комитету Надеждинского сельского поселения принять проект решения муниципального комитета Надеждинского сельского поселения «Об утверждении отчета исполнения бюджета Надеждинского сельского поселения за 2023 год».


Секретарь                                                                                            Л.Н.Лукаш
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