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Депутатам муниципального комитета Раздольненского сельского поселения
Депутатам муниципального комитета Тавричанского сельского поселения

Уважаемые коллеги!
Главой Надеждинского муниципального района в наш адрес направлено для рассмотрения обращение группы граждан. В обращении 23 жителей поселка Оленевод Раздольненского сельского поселения ставится вопрос «преобразования Надеждинского района из района в иную, более современную форму муниципального образования – в округ». Данное обращение текстуально совпадает со статьей редактора газеты «Трудовая Слава» (от 27.04.2024 г. № 16), учредителем которой является администрация района. Данное обстоятельство свидетельствует о том, что мы имеем дело с организованной кампанией, а не с простым обращением жителей п. Оленевод. Все приведенные в «обращении» доводы в пользу преобразования района в округ декларативны и не подтверждены реальными аргументами. Инициаторы объединения в округ ссылаются на опыт других районов края, ставших муниципальными округами, но не приводят ни одного положительного примера с анализом экономического и финансового состояния муниципалитетов до и после объединения с четкими экономическими выкладками. Полагаем, что это не случайно. Положительные экономические последствия – это миф.
В прошлом году жители нашего района были обескуражены незаконными по существу и странным по содержанию решениями Думы города Владивостока о присоединении значительной части Надеждинского района к городу Владивостоку. 
Инициаторы обращения по сути утверждают, что ликвидация сельских поселений при объединении в округ поможет сохранить «территориальную целостность Надеждинского района и статус сельских территорий». Это или некомпетентность или лукавство составителей обращения. Наоборот, в силу действующего законодательства такое объединение облегчит расчленение района. С одной стороны, сейчас юридически невозможно вырвать из Надеждинского района большую часть Надеждинского сельского поселения и присоединить эту часть к Владивостоку, бросив остатки выживать самостоятельно, даже без административного центра. С другой стороны, пока существуют сельские поселения, для любых преобразований необходимо согласие депутатов муниципальных комитетов поселений и Думы района. На сегодняшний день в районе 55 депутатов, избранных гражданами для отстаивания интересов жителей. При объединении в округ в новой Думе будет не более 25 депутатов. То есть больше половины социально активных лидеров общественного мнения, которые безвозмездно осуществляют связь между гражданами и местной властью, лишатся депутатских мандатов. Это не сэкономит бюджетных средств, но облегчит возможность давления на представительную власть с целью расчленения района.
Если будет образован муниципальный округ, то это упростит процедуру присоединения к Владивостоку большей части Надеждинского сельского поселения, оставив в муниципальном округе менее финансово привлекательные, проблемные дачные массивы Надеждинского сельского поселения и территории Раздольненского и Тавричанского сельских поселений. Какие жители от этого выигрывают?
Вопрос о преобразовании Надеждинского муниципального района в муниципальный округ рассматривался уже в 2022 году. Муниципальные комитеты и жители выступили против. Было собрано более 1200 подписей граждан против преобразования.
Призываем наших коллег из Раздольненского и Тавричанского сельского поселений обратить внимание на то, что новая попытка инициировать преобразования не только необоснованна, нецелесообразна, но и незаконна.
В соответствии с п. 2 ст. 13 Федерального закона № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» «инициатива населения о преобразовании муниципального образования реализуется в порядке, установленном федеральным законом и принимаемым в соответствии с ним законом субъекта Российской Федерации для выдвижения инициативы проведения местного референдума». В Приморском крае выдвижение инициативы проведения местного референдума регулируется Законом Приморского края от 05.01.2004 г. № 97-КЗ «О местном референдуме в Приморском крае». 
П.2 ст. 21 и п 1. ст. 22 Закона Приморского края от 05.01.2004 г. № 97-КЗ «О местном референдуме в Приморском крае» закрепляется право гражданина или группы граждан Российской Федерации образовать инициативную группу по проведению референдума в количестве не менее 10 человек, имеющих право на участие в референдуме. 
Инициативная группа по проведению референдума обращается в комиссию, организующую подготовку и проведение референдума с ходатайством о регистрации группы. 
Решением Избирательной комиссии Приморского края от 27.04.2022 г. № 17/77 «О возложении полномочий по организации подготовки и проведения выборов в органы местного самоуправления, местного референдума на территории Надеждинского муниципального района на территориальную избирательную комиссию Надеждинского района» на территориальную избирательную комиссию Надеждинского района возложены полномочия по организации и проведению местных референдумов в Надеждинском муниципальном районе и в сельских поселениях района.
В соответствии с пунктами 5 и 6 статьи 22 представительный орган муниципального образования вправе рассматривать инициативу населения о преобразовании муниципального образования только после регистрации инициативной группы территориальной избирательной комиссий Надеждинского района и направлении соответствующих документов из территориальной избирательной комиссии в представительный орган муниципального образования.
Помимо этого, обращаем Ваше внимание, что в данном случае имеется неправильно оформленная инициатива нескольких жителей Раздольненского сельского поселения Надеждинского муниципального района и рассматриваться она должна в рамках Раздольненского сельского поселения. Ни жители Надеждинского и Тавричанского сельских поселений ни депутаты муниципальных комитетов наших поселений не выступали с инициативной какого-либо преобразования муниципального образования. Соответственно обращение 23 жителей поселка Оленевод должно быть отклонено. Полагаем, что муниципальный комитет Раздольненского сельского поселения может разъяснить заявителям обращения о необходимости регистрации инициативной группы в территориальной избирательной комиссии Надеждинского района и дальнейшего оформления «своих» инициатив в соответствии с требованиями муниципального и электорального законодательства.
Призываем депутатов муниципальных комитетов Тавричанского и Раздольненского сельских поселений, выступающих от имени населения своих поселений, очень внимательно подойти к рассмотрению исключительно важного вопроса для всех жителей района, не допустить нарушения существующего законодательства и руководствоваться в принятии решений интересами Ваших избирателей.

